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●ハローワーク担当者様向け施設見学会を実施しました！！

令和６年度第１回施設見学会を５月２４日（金）に実施いたしました。業務ご
多忙の中、労働局並びにハローワーク職員合わせて８名の方にご参加いただきま
した。
ご参加いただきました皆様、本当にありがとうございました。
以下、見学会の様子をご紹介いたします。

◎テクノインストラクター（職業訓練指導員）、就職支援アドバイザーの説明
を受けながら、実習場を見学していただきました。

◆施設見学会（13：15～14：40）

就職支援コーナー

電気設備施工科、電気保全サービス科

・・・訓練期間中の就職支援に係る取組みを説明。

・・・配線工事、シーケンス制御の
仕組みなどに関する訓練内容
を説明。



溶接技術科

住環境ＣＡＤ科

・・・板金加工及びアーク溶接、半自動溶接など各種溶接技術に
関する訓練内容を説明。

・・・建築技術の基礎、ＣＡＤ製図や内装施工に関する
訓練内容を説明。



ＣＡＤ／ＮＣオペレーション科
ＣＡＤものづくりサポート科

◆意見交換会（14：40～15：00）

◎施設見学会や、その他離職者訓練業務に関する意見交換会を行いました。

・・・ＣＡＤを用いた機械製図の基礎、旋盤など
を用いた機械加工に関する訓練内容を説明。



【皆様からいただいたご意見】

・かなり実践的な訓練をされていて、大変勉強になりました。

・実際に実習風景を見学できてよかったです。

・何の部品になるのか、実際に使われている部品名の紹介があれば良かったと感
じました。

●見学説明会全体について

１）見学説明会は、 大変参考になった 7

参考になった 1

参考にならなかった 0

２）見学説明会の時間は、 短い 0

ちょうど良い 8

長い 0

ご不明な点、ご質問等は遠慮なくお問合せください。
ﾎﾟﾘﾃｸｾﾝﾀｰ佐賀 訓練課 TEL:0952-26-9516（担当：篠永、東坂）

◆アンケート結果について

◆意見交換会での主な質疑応答等

【質問】訓練コースは定期的に見直し等

がされているのか。

【回答】 当センターでは毎年ニーズ調査
を実施しており、地域の訓練ニー
ズを的確に反映した訓練コース設
定を行っている。
地域の産業界などのニーズから

地域にあったコースを設定するだけ
でなく、例えば、国の施策としてDX
など時代のニーズに沿ったコース
設定も行っている。
また、溶接分野など製造業の基

幹となる部分については、民間で
は実施が難しいため多少募集状況
が芳しくなくても継続して実施し
ている。

【質問】個々のレベルに差がある状態でも

修了レベルに到達するのか。

【回答】 年齢性別とも様々な方が入所する
ため、PC操作が初心者の方などにはマ
ウスのクリックの仕方から指導したり、
CAD製図においては、線を描くところ
から指導したりするなど個人の習得度
を鑑みて訓練を行っている。
ものづくり分野の職業経験がほぼな

い方がほとんどであるため、基本的に
はそういった方々に合わせて訓練を行
うが、進捗が早い方には個別に課題を
与えるなどの工夫を行っている。
また、PC操作が不安な方や前職から

のブランクがある方は「導入訓練」か
らスタートすることで、基本的なビジ
ネスマナーやITリテラシー等が習得で
きるため、ぜひ受講を検討いただきた
い。


